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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντί-
γκιν, Βαγιαννίδης, Σένκεφελντ, Αράο, Μλα-
ντένοβιτς (70’ Χουάνκαρ), Τζούρισιτς (64’ 
Μπερνάρ), Πέρεθ (78’ Ζέκα), Βιλένα, Πα-
λάσιος (78’ Βέρμπιτς), Ιωαννίδης, Αϊτόρ 
(64’ Μαντσίνι).
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάουμαν, 
Μαρινάκης (66’ Λάρσον), Βούρος, Πασαλί-
δης (λ.τ. 40’ Καρώ), Θοράρινσον, Αμπάντα, 
Μεγιάδο (79’ Νέιρα), Γκαγέγκος (66’ Το-
ράλ), Γκλάζερ, Ντίκο (66’ Ριέρα), Φελίπε.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

34’ πέν., 90’+1 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 61’ 
ΑΪΤΟΡ, 69’ ΠΑΛΑΣΙΟΣ

Η υπόθεση «τίτλος» μπορεί να έχει 
ακόμα πολλά κεφάλαια για να κλείσει, 
αλλά αυτός του πρωταθλητή χειμώνα απο-
δόθηκε με δόξα και τιμή στον Παναθηναϊ-
κό, στην αναμέτρηση απέναντι στον ΟΦΗ. 
Οι «πράσινοι» έστησαν ένα ποδοσφαιρι-
κό πάρτι με καλεσμένο το σύνολο του Ντα-
μπράουσκας (4-0). Μπορεί οι Κρητικοί να 
έβρισκαν τρόπο να κόψουν βαθμούς στη 
Λεωφόρο από το «τριφύλλι» την τελευ-
ταία διετία, αλλά χθες βράδυ το σύνολο 
του Γιοβάνοβιτς ήταν ασταμάτητο. 
Η δουλειά έγινε από το πρώτο μέρος, όταν 
ο Ιωαννίδης εκτέλεσε εύστοχα πέναλ-
τι (34΄). Οι φιλοξενούμενοι προσπάθη-
σαν να αντιδράσουν, έχασαν ευκαιρίες, 
αλλά με το πέρας της ώρας οι γηπεδού-
χοι «καθάρισαν» το ματς. Αρκούσε το γκολ 
του Αϊτόρ για να καταρρεύσει η ομάδα του 
Νταμπράουσκας. Ανέβασε τις γραμμές της 
για να ψάξει μείωση στο σκορ, αλλά τελι-
κώς το πλήρωσε με τρίτο γκολ (Παλάσιος 
69΄). Το τελικό σκορ διαμόρφωσε ο MVP 
του αγώνα, Ιωαννίδης, στις καθυστερήσεις 
με διπλή προσπάθεια και τη συνδρομή του 
δοκαριού. Πλέον, ο Παναθηναϊκός αύξη-
σε τη διαφορά από τον Ολυμπιακό στους 
τρεις βαθμούς.
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ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Μύγας, Κα-
λογερόπουλος, Σιέλης, Λούνα (32΄ Κίτσος), 
Γκλάβτσιτς, Τρουιγιέ, Άλχο, Κόμπα (77΄ Κορ-
νέτ), Μωραΐτης (59΄ Ασλανίδης), Γκαρσία

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχα-
λάκης, Ροντινέι, Ρέτσος, Μπιανκόν, Ορτέ-
γκα, Ιμπόρα, Καμαρά (72΄ Καρβάλιο), Μπι-
έλ (23΄ Έσε), Μασούρας (83΄ Ελ Αραμπί), 
Φορτούνης, Ελ Κααμπί

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

20΄ πεν. Μωραΐτης, 50΄ πεν. 
Γκαρσία / 43΄ πεν. Ελ Κααμπί, 
55΄ αυτ. Καλογερόπουλος

Ενα ματς που κανονικά θα έπρεπε να αποτε-
λεί γιορτή, με μετακίνηση οπαδών στο Πανθεσ-
σαλικό Στάδιο. Αντ’αυτού, το Πανελλήνιο βίωσε 
ακόμα μια φορά φαινόμενα βίας και το τελικό 
Βόλος – Ολυμπιακός 2-2 απλώς θα συνεχιστεί 
εκτός συγκλονιστικού απροόπτου στις δικαστικές 
αίθουσες, με ενδεχόμενη νέα τιμωρία για τους 
«ερυθρόλευκους». 
Στο τελευταίο ματς του Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον πά-
γκο, οι παίκτες του Λόπεθ αιφνιδίασαν κερδίζο-
ντας πέναλτι και αποβολή (18΄ Ρέτσος) με τον 
Γκαρσία. Ο Πασχαλάκης απέκρουσε, αλλά με δεύ-
τερη προσπάθεια ο Μωραΐτης άνοιξε το σκορ. Οι 
«ερυθρόλευκοι» αντέδρασαν, ισοφάρισαν με τον 
Ελ Κααμπί (42΄ πεν) και στις καθυστερήσεις του 
πρώτου ημιχρόνου ο Μύγας αντίκρισε δεύτερη 
κίτρινη κάρτα. 
Στο δεύτερο, μέσα σε πέντε λεπτά έγινε το... σώσε. 
2-1 από νέο πέναλτι (Ιμπόρα) με σκόρερ τον Γκαρ-
σία (50΄). Λίγο μετά, ο Καλογερόπουλος πέτυχε 
αυτογκόλ (55΄). Από εκεί και μετά ακολούθησε 
το σόου του VAR, το οποίο προκάλεσε δριμύτα-
τα παράπονα των Πειραιωτών καθώς σε δύο πε-
ριπτώσεις (61΄ Μασούρας, 90+2΄ Ελ Κααμπί) οι 
ψηφιακές γραμμές έδειξαν οφ-σάιντ για... χιλι-
οστά. Η δεύτερη ακύρωση πυροδότησε ρίψη κρο-
τίδων από ανεγκέφαλους, η Αστυνομία απάντησε 
με δακρυγόνα, προς στιγμήν ο Παπαπέτρου διέ-
κοψε το ματς, το οποίο ολοκληρώθηκε μετά από 
45λεπτη διακοπή. Γκέλα για τον Ολυμπιακό, δυ-
σοίωνη η επόμενη μέρα...
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας – Κε-
σχρίντα, Ασεβέδο, Τζαβέλλας, Ντε Μποκ, 
Κούντε, Έντερ (79’ Έρλινγκμαρκ), Ρομπάιγ 
(88’ Γιουμπιτάνα), Κούεν (67’ Ντιρκς), Κα-
μαρά, Βέργος.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Τσαούσης, 
Καραχάλιος, Ριένστρα (90+1’ Τζίνο), Ροσέ-
ρο, Παμλίδης, Τζίμας (70’ Γκάρο), Μπάλαν 
(70’ Λέο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

64’ Ρομπάιγ – 
87’ πέν. Εραμούσπε

Δύο ομάδες που έχουν στο... ρεπερτόριό 
τους την ισοπαλία. Πέντε «χ» ο Ατρόμη-
τος και τέσσερα ο ΠΑΣ Γιάννινα, πριν το 
μεταξύ τους παιχνίδι στο Περιστέρι. Τελι-
κώς, το 1-1 φαντάζει φυσικό κι επόμενο. 
Οχι όμως αν κοιτάξει κανείς προσεκτικά 
τις ευκαιρίες που αμφότεροι σπατάλη-
σαν, αλλά και τα λάθη στα οποία υπέπε-
σαν. Οι Περιστεριώτες ήταν πιο απει-
λητικοί στο πρώτο κομμάτι του ματς και 
τελικώς προηγήθηκαν έπειτα από ασίστ 
του Παντελάκη και σκόρερ τον Ρομπάιγ 
(64΄).
Στη συνέχεια βέβαια, τα πράγματα άλλα-
ξαν, καθώς το ένστικτο επιβίωσης ξύ-
πνησε στους Γιαννιώτες εκμεταλλευό-
μενοι την αφέλεια των γηπεδούχων στο 
τελείωμα των φάσεων, με σημαντικό-
τερη τη μεγάλη ευκαιρία του Ασεβέδο 
στο 81΄, όταν ο Τσαούσης απομάκρυνε 
πάνω στη γραμμή. Τελικώς, ο Ντε Μποκ 
αποδείχθηκε μοιραίος για τον Ατρόμητο, 
καθώς «γκρέμισε» τον Λεό και ο Ερα-
μούσπε ισοφάρισε από τα έντεκα μέ-
τρα (87΄). Μάλιστα, οι φιλοξενούμενοι 
είχαν ευκαιρία να «κλέψουν» το ματς, 
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αλλά ο Γκάρο αστόχησε στις καθυστερήσεις.

ΦΥΣΙΚΟ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΟ



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 5E-SPORTTIME ΔEΥTEPΑ 4 ΔEΚEMΒPIOΥ 2023

AGENT GREEK
ΤΑ ΙΔΙΑ ΚΑΙ
ΤΑ ΙΔΙΑ    
Η ΑΕΚ και ο παίκτης έχουν να διαχειριστούν μια δύσκολη κατάσταση 
φέτος. Δεν είναι/ήταν εύκολο. Οι προτάσεις το καλοκαίρι, τα 30 
εκατομμύρια plus που έλεγαν στην ΑΕΚ πως κοστίζει.
Η φετινή σεζόν έχει εξελιχθεί εφιαλτικά και καταστροφικά για τον Λιβάι 
Γκαρσία. Και μέσα σε όλα να βγαίνει προς τα έξω πως ο παίκτης απλά 
χάνει τα Γιάννενα και την Μπράιτον και φαίνεται πως θα επέστρεφε.
Αλλά δεν. Ο Γκαρσία θα είναι εκτός και για τον σημερινό (4/12, 21:00) 
ματς με τον Άρη. Καθόλου εύκολο παιχνίδι, ο Άρης έρχεται από τον 
θρίαμβο με τον Παναθηναϊκό, έρχεται με φούρια και μπορεί να κάνει 
τη ζημιά.
Η ΑΕΚ άλλωστε έχει πρόβλημα στο σκοράρισμα, μόνο αν ξεμπουκώσει 
ο Πόνσε, μπορεί να δει προκοπή.
Ο Γκαρσία όμως θα είναι πάλι εκτός παρά τις προσδοκίες που 
δημιούργησαν ορισμένοι πως και αυτός ο τραυματισμός ήταν κάτι 
που θα περάσει.
Ο παίκτης είναι επιρρεπής, φέτος τα έχει βρει ακόμα πιο δύσκολα με 
το Ελλάδα-Ευρώπη πρόγραμμα της ΑΕΚ.
Αλλά αντί κάποιοι να κρατούν χαμηλό προφίλ και μικρό καλάθι, 
εκθέτουν τις καταστάσεις.
Ο Λιβάι Γκαρσία θα είναι εκτός από ακόμα ένα δύσκολο και ανταγωνιστικό 
παιχνίδι της ΑΕΚ και ενώ η σεζόν σχεδόν φτάνει στα μισά της.
Δε γίνεται εδώ συζήτηση για το πόσο έχει πέσει η τιμή του στο μάρκετ. 
Κάτι που είναι δεδομένο.

ΛΑΘΟΣ   
Ο Ολυμπιακός έχει κάνει ένα μεγάλο λάθος. Που δεν συνάδει με το touch που 
υπάρχει εκτός συνόρων πως είναι ένα σύγχρονο κλαμπ, που ακολουθεί τις 
επιταγές του σύγχρονου ποδοσφαίρου. Οργανωτικό το θέμα, όχι αγωνιστικό.
Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ πήγε ως προπονητής στο Βόλο (δεν εξετάζει η στήλη τα 
όσα έγιναν στον αγώνα ή το τελικό σκορ), με την αίσθηση πως είναι έτοιμος 
για απόλυση. Πως μένει μέχρι να φύγει, μέχρι να βρεθεί ο επόμενος. Εδώ 
δεν εξετάζεται αν κάνει ή δεν κάνει για τον Ολυμπιακό. Η άποψη της στήλης 
είναι πως δεν αλλάζει κανένα σοβαρό πρότζεκτ τον τεχνικό του τόσο νωρίς.
Κι ας έχασε ο Ολυμπιακός 2-4 από τον ΠΑΟΚ και 5-0 από τη Φράιμπουργκ. 
Ναι είναι ήττες που μάλλον ένας οργανισμός όπως είναι ο Ολυμπιακός δεν 
μπορεί να απορροφήσει. Δεν μπορεί να χωνέψει, δεν μπορεί να δεχτεί. 
Ο κόσμος του αλλά και η διοίκηση.
Αλλά τα πράγματα είναι απλά. Είτε λέγεται προς τον προπονητή πως ακόμα 
τον πιστεύουν και συνεχίζει ή φεύγει και στο Βόλο να καθόταν στον πάγκο 
ο Ιμπαγάσα π.χ.
Ο Ολυμπιακός μέτρησε π.χ. τις αντιδράσεις για το θέμα Καρβαλιάλ και η 
ουγγιά έβγαλε θέμα. Δεν είναι και εύκολο να τον δεχτούν οι οπαδοί του 
συλλόγου. Έχει περάσει από σημαντικές ομάδες αλλά αποτύπωμα δεν 
αφήνει.
Ο Ολυμπιακός το ζήτημα είναι πως αυτό που έγινε με τον Μαρτίνεθ στο Βόλο, 
δεν είναι δείγμα συλλόγου, που βλέπει τα πράγματα καθαρά.
Και μέχρι τα επεισόδια, αγωνιστικά, υπήρχε θέμα, το είδαν όλοι.
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AGENT GREEK

ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Ο Παναθηναϊκός παραμένει μόνος πρώτος μετά και από αυτήν την 
αγωνιστική. Επέστρεψε στην αγωνιστική του ηρεμία μετά την ήττα 
από τον Άρη αλλά και το ματς με τη Βιγιαρεάλ. Εκεί που αντέδρασε 
μετά το 3-0 αλλά τι να το κάνει κάποιος, όταν βρίσκεται πίσω στο 
σκορ με τόσο μεγάλη διαφορά. Το ζήτημα ήταν γιατί είχε πάει εκεί 
το παιχνίδι, δεν ήταν σωστή η διαδικασία που το πήγε το ματς και 
ο Γιοβάνοβιτς.
Το παιχνίδι με τον ΟΦΗ ήταν μεγάλο τεστ. Ο Παναθηναϊκός το 
πέρασε. Και μάλιστα με τερματοφύλακα τον Λοντίγκιν.
Μεγάλη η συζήτηση που είχε/έχει γίνει για τον Μπρινιόλι. Για 
τα λάθη του με Άρη και Ρεν, το θέμα του συμβολαίου του. Ο 
Γιοβάνοβιτς τον έβαλε στο ευρωπαϊκό ματς αλλά με τον ΟΦΗ 
του έδωσε αποφόρτιση.
Μέσα ο Λοντίγκιν για 5ο παιχνίδι στο πρωτάθλημα. Πλέον έχουν 
παίξει 8-5 με τον Μπρινιόλι στην Ελλάδα, σα να κάνει rotation 
στο 1 ο προπονητής. Δεν είναι και το πιο σύνηθες.
Και το ακόμα πιο σημαντικό, πως ο Παναθηναϊκός με τον Λοντίγκιν 
έχει 5 νίκες σε 5 παιχνίδια, με 4 clean sheets. Και με τον ΟΦΗ 
ήταν εξαιρετικός όποτε κλήθηκε σε τρεις φάσεις τουλάχιστον. 
Σουτ του Ντίκο, πλασέ του Φελίπε, κεφαλιά του Καρό.
Ήταν κάτω από τα δοκάρια στο 1-4 στην Τρίπολη, στα 5-0 με 
Ατρόμητο, Πανσερραϊκό, στο 0-1 με την Κηφισιά και στο 4-0 με 
τον ΟΦΗ. Γκολ 19-1, εντυπωσιακό.  

ΑΥΤΟΣ    
Ο ΠΑΟΚ είναι στις φούριες του. Στα πάνω του, στα up του. Ο Λουτσέσκου 
αναμένεται να συνεχίσει στον πάγκο του ΠΑΟΚ. Όλη Ευρώπη θέλει τους 
παίκτες του. Όλα πάνε δεξιά. Και όταν όλα πάνε δεξιά, ε βγαίνουν προς τα 
έξω και 2-3 μεταγραφικά παραπάνω.
Ο ΠΑΟΚ θέλει δεξιό μπακ, έχει κάνει κινήσεις και επαφές. Θα φέρει παίκτη. 
Η στήλη όμως από τον Σεπτέμβριο κιόλας σας είχε ενημερώσει, πως ο 
μεγάλος στόχος είτε για τον Γενάρη είτε φυσικά για το επόμενο καλοκαίρι 
είναι ο Νεμάνια Μαξίμοβιτς. Ο Σέρβος χαφ, του οποίου λήγει το συμβόλαιο το 
καλοκαίρι και ο ΠΑΟΚ προσπάθησε να τον πάρει και το περασμένο καλοκαίρι.
Ο Μαξίμοβιτς κάνει εμφανίσεις καριέρας στη La Liga με τη Χετάφε. Έχει 
παίξει 15 στα 15 παιχνίδια και είναι εξαιρετικός. Ακόμα και στο 10 αγωνίστηκε 
στην πρόσφατη ήττα 2-0 από τη Λας Πάλμας. Η Χετάφε κάνει μια χαρά 
σεζόν έως τώρα. Είναι στη μέση της βαθμολογίας, μακριά από τις θέσεις 
που οδηγούν στον υποβιβασμό, δύσκολα βέβαια θα προλάβει την Ευρώπη 
μέσα από το πρωτάθλημα αν και ακόμα είναι πολλές οι αγωνιστικές που 
απομένουν.
Ο Μαξίμοβιτς φυσικά και βρίσκεται στο στόχαστρο πολλών ομάδων. Και 
φυσικά ομάδες και από την Ελλάδα τον έχουν στη λίστα τους. Τουλάχιστον 
δύο από το Big5 έχει ακουστεί.
Ο ΠΑΟΚ θα κάνει την κίνησή του και τον Γενάρη. Δύσκολα να δεχθεί η Χετάφε, 
αλλά η ομάδα του Λουτσέσκου θα προσπαθήσει αν είναι να τον κλείσει για 
το καλοκαίρι.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΠΑΟΚ-ΛΑΜΙΑ 1 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μεγάλη εμφάνιση αλλά και τεράστια νίκη του δικεφάλου στη 
Φρανκφούρτη που του έδωσε και την πρώτη θέση στον όμιλο.
Εξαιρετικό το κλίμα στην ομάδα του Λουτσέσκου και κόντρα 
στη Λαμία θέλει να δώσει συνέχεια στα τρίποντα.
Δύσκολο το έργο για τους φιλοξενούμενους που θα παρατα-
χθούν με ένα αρκετά αμυντικό πλάνο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΑΕΚ-ΑΡΗΣ 1 -1,25 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΣΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ
Πλήρωσε την αστοχία της και τα αμυντικά λάθη κόντρα στη 
Μπράιτον η Ενωση και τώρα θα παλέψει για την 3η θέση. Στο 
ματς της αγωνιστικής θα υποδεχθεί τον Αρη που έρχεται απο 
την μεγάλη νίκη κόντρα στον Παναθηναϊκό. Οι «κιτρινόμαυ-
ροι» είναι το φαβορί και μέσα στην έδρα τους θα επιτεθούν 
για να «καθαρίσουν» από νωρίς.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Το ντέρμπι της Λεμεσού θα πάρει φυσικά θέση στις επιλογές 
μας. Να κλείσει τον πρώτο γύρο με νίκη αλλά και στη κορυ-
φή της βαθμολογίας θέλει ο ευρωπαίος Αρης. Από την άλλη 
η ΑΕΛ δεν έχει καλή παρουσία και θέλει όσο τίποτα ένα με-
γάλο τρίποντο.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΜΙΝΤΙΛΑΝΤ-ΒΙΜΠΟΡΓΚ 1 -0,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 
Στη κορυφή μαζί με την Κοπεγχάγη βρίσκεται η Μίντιλαντ και 
δείχνει ικανή φέτος να διεκδικήσει τον τίτλο. Σε πολύ καλό 
αγωνιστικό φεγγάρι καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της 
με αντίπαλο την Βίμποργκ. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλο-
ξενούμενοι για να δημιουργήσουν προβλήματα.

ΚΡΟΑΤΙΑ 18:00
ΣΛΑΒΕΝ ΜΠΕΛΟΥΠΟ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ 2 -1,0 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ
Στο -12 απο την Χάιντουκ η Ντιναμό κινδυνεύει μετά απο χρο-
νιά με την απώλεια του τίτλου. Ερχεται απο ευρωπαϊκή νίκη 
μέσα στην Αστάνα που την καθιστά φαβορί για την πρόκριση. 
Μέσα στη Μπελούπο το «τρίποντο» είναι μονόδρομος και έχει 
την ποιότητα για να το πάρει.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΣΙΒΑΣΠΟΡ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την βαριά ήττα στη Δανία απο την Νόρτζελαντ καλείται να ξε-
περάσει σήμερα η Φενέρμπαχτσε και να επιστρέψει στις κα-
λές εμφανίσεις. Η άμυνα αποτελεί πληγή για την ομάδα παρά 
τις καλές μεταγραφές του καλοκαιριού. Κόντρα στη Σίβασπορ 
πρέπει να πάρει το «τρίποντο» που θα την φέρει ξανά στη κο-
ρυφή.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



Την εξαιρετική του πορεία στο συναρπαστικό πρωτάθλημα του τρίτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας 

ΕΠΣΑ πιστοποίησε ο ΠΟΨ κάνοντας επίδειξη δύναμης στην Δόξα Γκύζη, την οποία λύγισε άνετα 

με 3-0 και έτσι εδραιώθηκε ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. Σε μία αναμέτρηση όπου το «πρέ-

πει» ήταν μεγάλο για το συγκρότημα των βορείων προαστίων, οι «πράσινοι» αν και παρατάχθη-

καν με αρκετά νέα απρόσωπα στην σύνθεσή τους, ήταν οι απόλυτοι κυρίαρχοι στο μεγαλύτερο 

διάστημα και αποδίδοντας ελκυστικό ποδόσφαιρο έφτασαν σε αυτή την ευρεία επικράτηση. Με 

τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη να ανοίγει την καρδιά του  και να πλέκει το εγκώμιο των 

ποδοσφαιριστών της ομάδας του: «Πετύχαμε μία άνετη επικράτηση απέναντι σε μία ομάδα που 

εκτιμώ ότι συνολικά αδικείται από την θέση που καταλαμβάνει στον βαθμολογικό πίνακα. Μία 

ομάδα με πλούσιο ταλέντο, που αίσθησή μου είναι ότι θα παρουσιαστεί από εδώ και στο εξής 

ακόμη πιο επικίνδυνη. Όσον αφορά την ομάδα μας το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι 

ανεβάζουμε διαρκώς τη απόδοσή μας και αποκτούμε σταθερότητα. Μετά από ένα μέτριο πρώτο 

μέρος όπου ήμασταν νευρικοί, στην επανάληψη επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μας και κυρι-

αρχήσαμε. Κόντρα στην Δόξα Γκύζη έλαμψε για ακόμη μια φορά το ταλέντο του μόλις 15χρο-

νου Θωμά Κώτη, που ήταν ο δημιουργός των δυο τερμάτων. Ένα παιδί, που δείχνει ότι με το 

ταλέντο και την θέλησή του έχει όλα τα φόντα να πετύχει πολλά σπουδαία πράγματα στην στα-

διοδρομία του. Συνεχίζουμε στο ίδιο πλάνο και με την ίδια συγκέντρωση. Προχωράμε βήμα – 

βήμα, ώστε να μείνουμε κοντά στις πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.»

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Την ανοδική του πορεία πιστοποίησε ο Πανιώνιος Καισαριανής επικρατώντας εύκολα του Άτ-

ταλου με 2-0. Οι Καισαριανιώτες με κεκτημένη ταχύτητα από το επικό 1-2 επί του Χαραυγιακού 

την προηγούμενη αγωνιστική, επέβαλαν τον ρυθμό τους και επιβεβαίωσαν την ξεκάθαρη ανω-

τερότητά τους κόντρα σε μία νεανική ομάδα που παλεύει όλα της τα παιχνίδια. Με άμεση συνέ-

πεια να βελτιώσουν αισθητά τη βαθμολογική τους θέση στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ 

Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη να αναλύει τις σκέψεις του:: «Πε-

τύχαμε μία ακόμη σημαντική νίκη στην προσπάθειά μας βελτιώσουμε αισθητά την βαθμολογική 

μας συγκομιδή, Θέλαμε όσο τίποτε άλλο μετά την σπουδαία μας επιτυχία επί του Χαραυγιακού 

να επικρατήσουμε κόντρα στον ‘Ατταλο, ώστε να αποκτήσει ιδιαίτερη αξία αυτή η νίκη. Όπως 

και συνέβη. Πλέον αποδεικνύεται περίτρανα ότι ο όμιλός μας είναι από τους πλέον απρόβλε-

πτους, αφού οι ισορροπίες είναι λεπτές και ο καθένας μπορεί να κερδίσει τον οποιονδήποτε. 

Πλέον στρέφουμε αποκλειστικά την προσοχή μας στο επόμενο πολύ δύσκολο όσο και καθορι-

στικό παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στον Φοίνικα Περιστερίου, μια ομάδα που τρέφει υψη-

λές βλέψεις τα τελευταία χρόνια και μονίμως πρωταγωνιστεί. Παιχνίδι για το οποίο θα προε-

τοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί».

 ΠΕΤΡΙΔΗΣ: «ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΒΗΜΑ- ΒΗΜΑ, 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΠΛΑΝΟ» 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΨ, 
ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ     
Ιωάννου: «Από το παιχνίδι με τον Αστέρα 
Εξαρχείων κρατάμε μόνο τη νίκη» 

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Λυκόβρυση, 
αφού βρήκε τις λύσεις στο δεύτερο ημίχρονο η Λυκόβρυση και 
έκαμψε την αντίσταση του Αστέρα Εξαρχείων, φτάνοντας στην 
δύσκολη νίκη με 2-1 που τη διατηρεί στις υψηλές θέσεις της 
κατάταξης στον 1ο όμιλο του Πρωταθλήματος της Β' ΕΠΣΑ. Η ομάδα 
του Κώστα Ιωάννου πήρε το προβάδισμα στο 55ο λεπτό με σουτ 
του Δουληγέρη, όμως η χαρά των γηπεδούχων κράτησε για μόλις 
ένα λεπτό, αφού με τη σέντρα (56’) ο Κωτσής ισοφάρισε με 
ευθύβολο σουτ. Το 2-1 σημειώθηκε στο 71ο λεπτό με αυτογκόλ του 

Σταθόπουλου. Η συνολική όμως εμφάνιση 
της ομάδας του δεν άφησε ευχαριστημένο 
τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου που με τη σειρά 
του τόνισε τα εξής: «Από το παιχνίδι με τον 
Αστέρα Εξαρχείων κρατάμε μόνο την νίκη. 
Η συνολική μας είναι ιδιαίτερα στο πρώτο 
ημίχρονο ήταν απογοητευτική. Διάστημα όπου παρουσιαστήκαμε, 
πολύ φλύαροι, άνευροι και χωρίς ρυθμό. Στο δεύτερο μέρος 
ευτυχήσαμε να προηγηθούμε νωρίς, αλλά στην αμέσως επόμενη 
φάση παρουσιάσαμε τρομερό έλλειμμα συγκέντρωσης με συνέπεια 
να δεχθούμε την άμεση ισοφάριση. Τελικά φτάσαμε στην νίκη, 
ωστόσο, για ακόμη μία φορά έχω τρομερά παράπονα από τους 
ποδοσφαιριστές μου για την έλλειψη ψυχραιμίας στην τελική 
προσπάθεια. Οφείλουμε να διορθώσουμε γρήγορα τις όποιες 
αδυναμίες μας».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του Αθηναϊκού 
μετά την νέα οδυνηρή ήττα της ομάδας, αυτή τη φορά με θύτη το Παλαιό Φάληρο με 2-0 
Ο έμπειρος προπονητής Μάκης Μπαλαγιάννης ανέλαβε την απόλυτη ευθύνη για την ήττα 
και την κακή συνολικά παρουσία των «ερυθροκιτρίνων» και υπέβαλε την παραίτησή του 
με την διοίκηση του συλλόγου να την κάνει δεκτή. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Ο επί έξι 
μήνες προπονητής μας κ. Μακης Μπαλαγιάννης υπέβαλε την παραίτησή του από τα προ-
πονητικά καθήκοντα της ομάδας μετά και από την ήττα από το Παλαιό Φάληρο Από την 
άλλη πλευρά η διοίκηση της ομάδας ευχαριστεί τον κ. Μπαλαγιάννη , του εύχεται καλή 
συνέχεια στη έργο του.» Μετά από αυτή την εξέλιξη οι ιθύνοντες της φιλόδοξης ομά-
δας του Βύρωνα κινήθηκαν αστραπιαία και επικοινώνησαν με τον Κώστα Αρζένη, που 
αυτή την στιγμή φέρεται να απέχει μία ανάσα από την τελική συμφωνία, ώστε να ανα-
λάβει τα ηνία της ομάδας. Θυμίζουμε ότι μέχρι πριν από λίγες εβδομάδες ο πολύπειρος 
κόουτς βρισκόταν στον πάγκο του Χαραυγιακού, ενώ πέρυσι είχε σημαντικό μερίδιο στην 
εκπλήρωση της άμεσης επανόδου του Αγίου Δημητρίου στην Α’ Κταηγορία. Παράλληλα, 
να σημειωθεί ότι ο Αρζένης έχει ξαναθητεύσει στο παρελθόν στην ομάδα του Βύρωνα 
ενώ έχει να επιδείξει πολύ αξιόλογο έργο στο παρελθόν επίσης σε Θρίαμβο Χαϊδαρί-
ου, Α.Ο. Περιστερίου και Α.Ε. Πετραλώνων.

Αρκετά ενθαρρυντικά δείγματα γραφής παρουσίασε ο Άγιαξ Ταύρου 
στην ισόπαλη με 1-1 αναμέτρησή του κόντρα στα Σούρμενα. Απέναντι 
σε μία από τις πλέον δυνατές και ποιοτικότερες ομάδες της Α’ Κα-
τηγορίας, οι «ερυθρόλευκοι» παρουσίασαν ψήγματα της ποιότητάς 
τους κοιτάζοντας στα μάτια τον σπουδαίο τους αντίπαλο που είναι από 
τα ακλόνητα φαβορί για την άνοδο στην Γ’ Εθνική. Εξέλιξη, η οποία 
όπως είναι εύλογο, ευχαρίστησε τα μέγιστα τον τεχνικό ηγέτη Γιάν-
νη Γαζή που με τη σειρά του επισήμανε τα εξής: Είμαι πολύ ευχαρι-
στημένος από την συνολική μας εικόνα και το αποτέλεσμα, που φέ-
ραμε κόντρα στα Σούρμενα,. Κοιτάξαμε στα μάτια μια πολύ σπουδαία 
ομάδα που θέτει πρωταγωνιστικές βλέψεις και αποδίδει πολύ ελ-
κυστικό ποδόσφαιρο. Γεγονός το οποίο μας δίνει ακόμη μεγαλύτερη 
ώθηση και πίστη στις δυνατότητές μας. Το πλέον ενθαρρυντικό στοι-
χείο είναι ότι παιχνίδι με παιχνίδι η ομάδα μας παρουσιάζεται όλο 
πιο συμπαγής και βγάζει μια δυναμική και είναι ανταγωνιστική. Εί-
ναι κάτι που το δουλεύουμε πολύ από το ξεκίνημα της προετοιμασί-
ας. Επίσης το πλέον σημαντικό είναι ότι για ακόμη ένα παιχνίδι δώ-
σαμε χρόνο συμμετοχής σε πολλούς παίκτες μικρής ηλικίας, αφού 
αποσκοπούμε να χτίσουμε ομάδα για το μέλλον».

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ       
Τέλος ο Μπαλαγιάννης

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ  
Γαζής: «Η ομάδα μας βγάζει δυναμική 
και είναι ανταγωνιστική» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΤΑ Τ’ΑΛΛΑ
Ο ΜΑΡΤΙΝΕΘ 
ΦΤΑΙΕΙ...

«Η μπάλα έχει χαθεί» και αυτή η φράση δεν χρησιμοποιείται στην περίπτωση του Ολυμπιακού για να 
περιγράψει μόνο τα αρκετά αγωνιστικά προβλήματα που ταλανίζουν την ομάδα. Οι «ερυθρόλευκοι» 
παραμένουν έρμαιο διαιτητικών αποφάσεων, αφήνουν το θυμικό να υπερισχύσει, ενώ παράλληλα 
πάσχουν από έλεγχο μικρών ομάδων οπαδών, οι οποίες δρουν ανεξέλεγκτες προκαλώντας το χάος.
Συνέβη στο «Γ. Καραϊσκάκης», οι Πειραιώτες λούστηκαν μια τιμωρία από πάνω μέχρι κάτω και εκεί 
που όλοι πίστευαν ότι το ματς στο Βόλο θα ήταν μια γιορτή συνέβησαν ανεπίτρεπτα και απαράδεκατα 
σκηνικά βίας. Ολα αυτά ξεκίνησαν από δύο διαιτητικές αποφάσεις, οριακές μεν, αλλά όχι ικανές σε 
μια θεωρητικά αναπτυγμένη χώρα να δημιουργήσουν πεδίο μάχης σε ένα στάδιο με οικογένειες και 
παιδιά.
Μέσα σε δύο μήνες, το όνομα «Ολυμπιακός» στα ξένα ΜΜΕ έχει γίνει συνώνυμο βίαιων 
συμπεριφορών και φυσικά τα όλα όσα εκτυλίχθηκαν αμαυρώνουν το προφίλ του κλαμπ. 
Υπενθυμίζεται φυσικά ότι πέραν από την τιμωρία που μπορεί να δεχθούν οι «ερυθρόλευκοι», πλέον 
βρίσκονται και σε αναζήτηση προπονητή. Τόσα έγιναν, αλλά ο φταίχτης για την όλη κατάσταση έπρεπε 
να είναι ξανά ο κόουτς.
Θα έχει πολύ ενδιαφέρον να δει κανείς ποιος θα είναι ο διάδοχος του Ισπανού στον πάγκο, τη στιγμή 
που το πρεστίζ της ομάδας έχει πέσει. Ποιος επαγγελματίας θα δεχόταν να έρθει στη χώρα μας και 
να βιώσει επεισόδια σε απόσταση αναπνοής και τελικώς να επωμιστεί ολόκληρη την ευθύνη ενός 
συλλογικά αποτυχημένου σχεδιασμού; Εφτασε η ώρα ο σύλλογος να κοιτάξει την αλήθεια κατάματα 
και να θωρακιστεί τόσο από... μπαχαλάκηδες, αλλά και από καταστροφικές αποφάσεις.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


